
          COMUNE DI VICENZA

         

PROCESSO VERBALE

DELLA XXIII SEDUTA DEL CONSIGLIO COMUNALE

L’anno  2017,  il  giorno  14 del  mese  di  dicembre,  alle  ore  17,30  nella  Sede  Comunale  e
precisamente nella sala delle adunanze consiliari,  in ordine all’avviso di convocazione del
Presidente del  Consiglio comunale,  Federico Formisano, in data 7 dicembre 2017, P.G.N.
167879, e successiva integrazione in data 12 dicembre 2017, P.G.N. 169777, risultano presenti
i consiglieri:

COMPONENTI IL CONSIGLIO Presente Assente Presente Assente

  1-Variati Achille (Sindaco) X 17-Ferrarin Daniele X
  2-Ambrosini Bianca X 18-Formisano Federico X
  3-Baccarin Lorella X 19-Giacon Gianpaolo X
  4-Baggio Gioia X 20-Guarda Daniele X
  5-Bastianello Paola Sabrina X 21-Marobin Alessandra X
  6-Bettiato Fava Valter X 22-Miniutti Benedetta X
  7-Capitanio Eugenio X 23-Nani Dino X
  8-Cattaneo Roberto X 24-Possamai Giacomo X
  9-Cicero Claudio X 25-Pupillo Sandro X
10-Colombara Raffaele X 26-Rizzini Lorenza X
11-Dal Lago Manuela X 27-Rossi Fioravante X
12-Dal Maso Everardo X 28-Rucco Francesco X
13-Dal Pra Caputo Stefano X 29-Ruggeri Tommaso X
14-Dalla Negra Michele X 30-Tosetto Ennio X
15-Dalle Rive Silvia X 31-Vivian Renato X
16-Dovigo Valentina X 32- Zaltron Liliana X

33-Zoppello Lucio X

PRESENTI  16  -   ASSENTI  17

Risultato essere i presenti 16 e quindi non in numero legale per la validità della seduta, ai
sensi dell'art. 33 dello statuto comunale e dell'art. 6 del regolamento del Consiglio comunale,
il  Presidente  del  Consiglio  comunale,  Federico  Formisano,  dispone che  si  proceda  ad  un
secondo appello da effettuarsi entro e non oltre le ore 18,00.

Sono   presenti gli assessori   Nicolai, Rotondi e Zanetti.

É assente giustificata l'assessore Cordova.

É altresì presente il consigliere comunale straniero aggiunto Muhammed Harun Miah.

Durante  lo  svolgimento  della  domanda  d'attualità,  delle  interrogazioni  e  interpellanze
ancorché in mancanza del numero legale,  entrano Bastianello, Bettiato Fava, Dal Lago, Dal
Maso, Rucco, Vivian e Zaltron.

Entrano gli assessori Dalla Pozza e Sala.

Alle ore 17,47 il Presidente invita il Segretario Generale a procedere al secondo appello.

Eseguito l'appello, risultano presenti i consiglieri:
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COMPONENTI IL CONSIGLIO Presente Assente Presente Assente

  1-Variati Achille (Sindaco) X 17-Ferrarin Daniele X
  2-Ambrosini Bianca X 18-Formisano Federico X
  3-Baccarin Lorella X 19-Giacon Gianpaolo X
  4-Baggio Gioia X 20-Guarda Daniele X
  5-Bastianello Paola Sabrina X 21-Marobin Alessandra X
  6-Bettiato Fava Valter X 22-Miniutti Benedetta X
  7-Capitanio Eugenio X 23-Nani Dino X
  8-Cattaneo Roberto X 24-Possamai Giacomo X
  9-Cicero Claudio X 25-Pupillo Sandro X
10-Colombara Raffaele X 26-Rizzini Lorenza X
11-Dal Lago Manuela X 27-Rossi Fioravante X
12-Dal Maso Everardo X 28-Rucco Francesco X
13-Dal Pra Caputo Stefano X 29-Ruggeri Tommaso X
14-Dalla Negra Michele X 30-Tosetto Ennio X
15-Dalle Rive Silvia X 31-Vivian Renato X
16-Dovigo Valentina X 32- Zaltron Liliana X

33-Zoppello Lucio X

PRESENTI  23  -   ASSENTI  10

Risultato essere i presenti in numero legale per la validità della seduta, ai sensi dell'art.33
dello statuto comunale e dell'art.6 del regolamento del Consiglio comunale, il Presidente del
Consiglio comunale,  Federico Formisano, dichiara aperta la seduta e chiama all’ufficio di
scrutatori i cons. Gioia Baggio, Daniele Guarda e Lorenza Rizzini.

LA SEDUTA È PUBBLICA.

Presiede: il Presidente del Consiglio comunale, dott. Federico Formisano.

Partecipa: il Segretario Generale, dott. Antonio Caporrino.

Sono presenti gli assessori Balbi, Cavalieri, Dalla Pozza, Nicolai, Rotondi, Sala e Zanetti.

É assente giustificata l'assessore Cordova.

É altresì presente il consigliere comunale straniero aggiunto Muhammed Harun Miah.

Vengono trattati gli oggetti iscritti all’ordine del giorno dei lavori consiliari con i nn. 100, 97,
98 e 99.
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– Durante lo svolgimento delle interrogazioni ed interpellanze, entra il Sindaco.
–
- Durante la trattazione dell'oggetto iscritto all'ordine del giorno dei lavori consiliari con il

n.100, entrano: Baggio, Dovigo, Possamai e Zoppello; esce Rucco (presenti 27).

- Durante la trattazione dell'oggetto iscritto all'ordine del giorno dei lavori consiliari con il
n.97, prima della votazione della richiesta presentata dal cons. Ferrarin ai sensi dell'art. 12
del regolamento del Consiglio comunale,  entrano Cattaneo e Dalla Negra;  rientra Rucco
(presenti 30).
Nel  corso  dell'intervento  del  cons.  Tosetto,  e  sce   il  Presidente  del  Consiglio  comunale,
Federico  Formisano,  che  rientra durante  l'intervento  del  cons.  Ferrarin.  Nel  frattempo
assume la Presidenza del Consiglio la Vice Presidente, Sabrina Paola Bastianello.

Alle ore 20.09 il Presidente sospende brevemente la seduta, per una breve riunione della
Conferenza Permanente dei Presidenti dei Gruppi consiliari.

Alle ore 20.15 riprendono i lavori consiliari.

Nel  corso  dell'intervento  del  cons.  Rucco,  e  sce   il  Presidente  del  Consiglio  comunale,
Federico  Formisano,  che  rientra durante  l'intervento  del  cons.  Dal  Pra  Caputo.  Nel
frattempo assume la Presidenza del Consiglio il Consigliere Anziano, Giacomo Possamai.
Prima della votazione dell'ordine del giorno n.1, presentato dalla cons. Dovigo,  escono
Baggio (che  viene  sostituita  nella  sua  funzione  di  scrutatore  dal  cons.  Ferrarin),
Bastianello, Dal Lago, Dalla Negra, Ferrarin, Pupillo, Rucco, Tosetto e Zaltron; entra Dalle
Rive (presenti 22).
Esce l'assessore Rotondi.
Prima della votazione dell'ordine del giorno n.2, presentato dalla cons. Dovigo, escono il
Sindaco e Capitanio (presenti 20).
Esce l'assessore Zanetti.
Prima della votazione dell'ordine del giorno n.3, presentato dalla cons. Dovigo, rientrano il
Sindaco e Capitanio; escono Nani e Ruggeri (presenti 20).
Il cons. Ferrarin viene sostituito nella sua funzione di scrutatore dalla cons. Dovigo.
Rientra l'assessore Zanetti.
Prima  della  votazione  dell'ordine  del  giorno  n.4,  presentato  dalla  cons.  Marobin,  esce
Dovigo; rientra Ruggeri (presenti 20).
Prima della votazione dell'ordine del giorno n.5, presentato dal cons. Cattaneo,  rientrano
Dovigo e Nani (presenti 22).
Prima della  votazione dell'ordine del  giorno n.6,  presentato dal  cons.  Zoppello,  escono
Capitanio e Dovigo (presenti 20). 
Esce l'assessore Zanetti.
Prima della presentazione dell'emendamento n.1, rientra Dovigo, che presenta lo stesso.
Prima della  votazione dello  stesso,  entra Baccarin;  rientra Capitanio;  escono Cattaneo,
Marobin e Miniutti (presenti 20).
Rientra l'assessore Zanetti.
Prima della votazione dell'emendamento n.2, presentato dalla cons. Dovigo, esce Dovigo;
rientra Marobin (presenti 20).
Prima  della  presentazione  dell'emendamento  n.3,  rientra Dovigo  che  presenta
l'emendamento dalla stessa sottoscritto (presenti 21).
Prima della votazione dell'emendamento n. 3, rientra Miniutti (presenti 22).
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Esce l'assessore Nicolai.
Prima  della  votazione  dell'emendamento  n.4,  presentato  dalla  cons.  Dovigo,  rientra
l'assessore Nicolai ed esce l'assessore Zanetti.
Prima della votazione dell'emendamento n.5, presentato dalla cons. Rizzini, rientra ed esce
Ferrarin;  esce Dovigo (che  viene  sostituita  nella  sua  funzione  di  scrutatore  dal  cons.
Ferrarin) (presenti 21).
Prima  della  votazione  dell'emendamento  n.6,  sottoscritto  dal  Sindaco  e  presentato
dall'assessore Dalla Pozza, escono Baccarin e Miniutti.
Il Presidente del Consiglio comunale, dott. Federico Formisano, risulta non partecipante
alla votazione. 
Il cons. Ferrarin viene sostituito nella sua funzione di scrutatore dal cons. Zoppello.
Prima  della  votazione  dell'emendamento  n.7,  sottoscritto  dal  Sindaco  e  presentato
dall'assessore Dalla Pozza, rientra Baccarin (presenti 20).
Rientra l'assessore Zanetti.
Prima  della  votazione  dell'emendamento  n.9,  sottoscritto  dal  Sindaco  e  presentato
dall'assessore Dalla Pozza, rientra Miniutti (presenti 21).
Prima  della  votazione  della  quarta  parte  dell'emendamento  n.10,  presentata  dal  cons.
Zoppello, esce Giacon (presenti 20).
Prima  della  votazione  della  quinta  parte  dell'emendamento  n.10,  presentata  dal  cons.
Zoppello, rientrano Dovigo e Giacon (presenti 22).
Prima  della  votazione  della  sesta  parte  dell'emendamento  n.10,  presentata  dal  cons.
Zoppello, esce Bettiato Fava (presenti 21).
Prima  della  votazione  dell'oggetto,  rientrano Bettiato  Fava,  Ferrarin  e  Zaltron;  esce
Zoppello (presenti 23).
Prima  della  votazione  dell'immediata  eseguibilità  del  provvedimento  escono Dovigo,
Ferrarin e Zaltron (presenti 20).

- Durante la trattazione dell'oggetto iscritto all'ordine del giorno dei lavori consiliari con il
n.98, prima della votazione dell'emendamento n.1 presentato dalla cons. Miniutti,  escono
Baccarin,  Bettiato  Fava,  Nani  e  Rizzini (che  viene  sostituita  nella  sua  funzione  di
scrutatore dal cons. Dal Pra Caputo); rientrano Dovigo e Zoppello.
Il Presidente del Consiglio comunale, dott. Federico Formisano, risulta non partecipante
alla votazione. 
Prima della votazione dell'oggetto, rientra Baccarin (presenti 19).
Prima della  votazione dell'immediata  eseguibilità  del  provvedimento,  rientrano Bettiato
Fava e Rizzini; escono Capitanio e Dovigo (presenti 19).

- Durante la trattazione dell'oggetto iscritto all'ordine del giorno dei lavori consiliari con il
n.99, rientrano Capitanio e Dovigo (presenti 21).
Prima della  votazione  dell'immediata  eseguibilità  del  provvedimento,  escono Baccarin,
Dovigo e Guarda (presenti 18).

- Alle ore 23.40 il Presidente dichiara sciolta la seduta.
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DOMANDE D'ATTUALITA'

Domanda d'attualità n. 1/171443 pgn presentata il 14.12.2017 dal cons. Tosetto  affinché
l'Amministrazione comunale rivaluti la possibilità di chiedere, da parte dell'azienda “Lovato Gas”
di Vicenza, al Ministero dello Sviluppo economico la concessione della cassa integrazione.

Interviene il Presidente che dichiara la domanda irricevibile, ai sensi dell'art. 62, comma 3,
del regolamento del Consiglio comunale, e invita il cons. Tosetto a trasformare la stessa in
interrogazione, ai sensi dell'art. 62, comma 8.

Il  cons.  Tosetto  trasforma  la  domanda  d'attualità  n.1/171443  pgn  in  interrogazione.
(documento allegato allegato al presente verbale)

INTERROGAZIONI E INTERPELLANZE

Interrogazione  n.66/133111  pgn  presentata  il  7.10.2017  dalla  cons.  Zaltron  in  merito
all'installazione  dei  jersey  in  cemento  e  sul  piano  sicurezza  predisposto  dal  Comune  di
concerto con Questura e Prefettura.

Relaziona l'assessore Rotondi.
Interviene la cons. Zaltron.

Interrogazione n.75/145732 pgn presentata il 29.10.2017 dal cons. Dal Pra Caputo sulla
nuova riforma ATER e le conseguenze per la città di Vicenza.

Relaziona l'assessore Sala.
Interviene il cons. Dal Pra Caputo.

Interpellanza  n.17/40053  pgn  presentata  il  23.3.2017  dal  cons.  Guarda  affinché
l'Amministrazione  provveda  a  migliorare  l'illuminazione  pubblica  in  corrispondenza
dell'attraversamento pedonale alla scuola primaria Pasini ad Ospedaletto.

Relaziona l'assessore Dalla Pozza.
Interviene il cons. Guarda.

Interpellanza  n.73/141989  pgn  presentata  il  23.10.2017  dal  cons.  Rucco  in  merito
all'inquinamento atmosferico e al blocco della circolazione delle auto Euro 0, 1, 2.

Relaziona l'assessore Dalla Pozza.
Interviene il cons. Rucco.
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OGGETTI TRATTATI

OGGETTO C
P.G.N. 172009

MOZIONI-Mozione  presentata  il  10.11.2017  dalla  cons.  Zaltron  affinché  il  Consiglio
comunale  sospenda  la  votazione  del  progetto  preliminare  “Linea  AV/AC  Verona-Padova
attraversamento di Vicenza”. (respinta)

Il Presidente dà la parola alla cons. Zaltron per la presentazione della proposta di mozione.

Interviene l'assessore Dalla Pozza.

Il Presidente dichiara aperta la discussione.

Interviene il cons. Ferrarin.

Il Presidente dichiara chiusa la discussione.

Il Presidente pone in votazione la proposta di mozione.

Aperta la fase delle dichiarazioni di voto, interviene la cons. Dovigo, a nome del gruppo
consiliare Valentina Dovigo Sindaco, 

Nessun altro consigliere  intervenendo,  la  proposta  di  mozione,  già  posta  ai  voti,  viene
respinta, con votazione in forma palese a mezzo di procedimento elettronico, avendo riportato

Presenti 27

Astenuti 4 Baggio, Bastianello, Nani, Zoppello

Votanti 23

Favorevoli 4 Dal Lago, Dovigo, Ferrarin, Zaltron

Contrari 19 Ambrosini,  Bettiato  Fava,  Capitanio,  Colombara,  Dal  Maso,  Dal
Pra  Caputo,  Formisano,  Giacon,  Guarda,  Marobin,  Miniutti,
Possamai, Pupillo, Rizzini, Rossi, Ruggeri, Tosetto, Variati, Vivian

Il Presidente ne fa la proclamazione.

OGGETTO XCVII

P.G.N. 172034
Delib. n. 51

Infrastruttura Strategica di interesse nazionale ex art. 1 della legge 21 dicembre 2001, n. 443 –
Legge Obiettivo. Tratta AV/AC Verona – Padova. Progetto preliminare del 2° lotto funzionale 
“Attraversamento di Vicenza”. Espressione parere in Conferenza di Servizi ex artt. 165 e 168 
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del D.Lgs 163/2006.

Il Presidente dà la parola all'assessore alla Progettazione e sostenibilità urbana, Antonio
Marco Dalla Pozza, per la presentazione della proposta di deliberazione.

Il Presidente informa il Consiglio comunale che è stata presentata dal cons. Ferrarin, ai
sensi dell'art. 12 del regolamento del Consiglio comunale, una richiesta affinché sia concesso
di  intervenire  a  due rappresentanti  dei  comitati  cittadini.  (documento allegato al presente
verbale)

Il Presidente comunica che è, altresì, pervenuta alla Presidenza una richiesta presentata,
dallo stesso cons. Ferrarin, che la proposta deliberativa sia votata con la formula “votazione
segreta”. (documento allegato al presente verbale)

In merito, il Presidente dà lettura di quanto previsto all'art. 38, comma 1, del regolamento del
consiglio comunale che così dispone: “Con l'eccezione dei casi disciplinati dalla legge e dallo
statuto comunale, le votazioni su persone avvengono a scrutinio segreto” e comunica che,
pertanto, la richiesta non può trovare accoglimento.

Il Presidente, quindi,dà la parola al cons. Ferrarin per motivare la sua richiesta presentata ai
sensi dell'art. 12 del regolamento del Consiglio comunale.

Interviene brevemente il Presidente per precisazioni.

Interviene nel merito il cons. Pupillo e la cons. Dal Lago, per mozione d'ordine.

Il Presidente pone, quindi, in votazione la richiesta del cons. Ferrarin, che viene respinta,
con votazione in forma palese a mezzo di procedimento elettronico, avendo riportato

Presenti 30

Astenuti 1 Nani

Votanti 29

Favorevoli 10 Baggio,  Bastianello,  Cattaneo,  Dal  Lago,  Dalla  Negra,  Dovigo,
Ferrarin, Rucco, Zaltron, Zoppello

Contrari 19 Ambrosini,  Bettiato  Fava,  Capitanio,  Colombara,  Dal  Maso,  Dal
Pra  Caputo,  Formisano,  Giacon,  Guarda,  Marobin,  Miniutti,
Possamai, Pupillo, Rizzini, Rossi, Ruggeri, Tosetto, Variati, Vivian

Il Presidente ne fa la proclamazione.

Il Presidente dichiara aperta la discussione.

Intervengono  i  cons.  Capitanio,  Tosetto,  Ferrarin,  Dovigo,  Zaltron,  Dalla  Negra  e  Dal
Lago.

Interviene, brevemente, il Presidente. 

Interviene per mozione d'ordine la cons. Dal Lago.



Adunanza del giorno 14 dicembre 2017
_________________________________________________________________________________________

Interviene il cons. Capitanio.

Il Presidente comunica al Consiglio che la seduta sarà sospesa per consentire una riunione
della Conferenza permanente dei Presidenti dei gruppi consiliari.

Interviene il cons. Ferrarin.

- - - - - - - - - -

Alle ore 20.09 il Presidente sospende i lavori del Consiglio comunale.

Alla ripresa della seduta, alle ore 20.15, il Presidente riprende la trattazione dell'oggetto.

- - - - - - - - - -

Intervengono,  sempre  in  fase  di  discussione,  i  cons.  Zoppello,  Cattaneo,  Rucco,
Colombara, Miniutti, Dal Pra Caputo e Giacon.

Interviene, per fatto personale, il cons. Ferrarin.

Interviene la cons. Rizzini.

Il Presidente chiude la discussione e dà la  parola alla cons. Dovigo per la presentazione
dell'ordine del giorno n.1/171074 pgn.

Interviene l'assessore Dalla Pozza.

Il Presidente pone in votazione l'ordine del giorno n.1.

Aperta la fase delle dichiarazioni di voto, interviene il cons. Ferrarin, a nome del gruppo
consiliare Movimento 5 Stelle.

Interviene il Sindaco.

Intervengono, sempre nella fase delle dichiarazioni di  voto,  i cons. Vivian,  a nome del
gruppo consiliare  Partito  Democratico,  e  Dovigo,  a nome del  gruppo consiliare  Valentina
Dovigo Sindaco.

Nessun altro consigliere  intervenendo,  l’ordine del  giorno n.1,  già  posto  ai  voti,  viene
approvato,  con  votazione  in  forma  palese  a  mezzo  di  procedimento  elettronico,  avendo
riportato 

Presenti 22

Astenuti /

Votanti 22

Favorevoli 22 Ambrosini,  Bettiato  Fava,  Capitanio,  Cattaneo,  Colombara,  Dal
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Maso,  Dal  Pra  Caputo,  Dalle  Rive,  Dovigo,  Formisano,  Giacon,
Guarda,  Marobin,  Miniutti,  Nani,  Possamai,  Rizzini,  Rossi,
Ruggeri, Variati, Vivian, Zoppello

Contrari /

Il Presidente ne fa la proclamazione.

Il  Presidente dà la parola alla cons.  Dovigo per la presentazione dell'ordine del giorno
n.2/171090.

Interviene l'assessore Dalla Pozza.

Il Presidente pone in votazione l'ordine del giorno n.2.

Aperta la fase delle dichiarazioni di voto, interviene la cons. Zaltron, a nome del gruppo
consiliare Movimento 5 Stelle.

Nessun altro  consigliere  intervenendo,  l’ordine  del  giorno n.2,  già  posto  ai  voti,  viene
respinto, con votazione in forma palese a mezzo di procedimento elettronico, avendo riportato 

Presenti 20

Astenuti 2 Guarda, Zoppello

Votanti 18

Favorevoli 2 Cattaneo, Dovigo

Contrari 16 Ambrosini, Bettiato Fava, Colombara, Dal Maso, Dal Pra Caputo,
Dalle Rive, Formisano, Giacon, Marobin, Miniutti, Nani, Possamai,
Rizzini, Rossi, Ruggeri, Vivian

Il Presidente ne fa la proclamazione.

Il  Presidente dà la parola alla cons.  Dovigo per la presentazione dell'ordine del giorno
n.3/171091 pgn.

Interviene l'assessore Dalla Pozza.

Il Presidente pone in votazione l'ordine del giorno n.3.

Aperta  la  fase delle  dichiarazioni  di  voto,  nessun consigliere  intervenendo,  l'ordine del
giorno n.3,  già  posto ai  voti,  viene approvato,  con votazione in  forma palese a  mezzo di
procedimento elettronico, avendo riportato

Presenti 20

Astenuti 1 Zoppello

Votanti 19

Favorevoli 19 Ambrosini,  Bettiato  Fava,  Capitanio,  Cattaneo,  Colombara,  Dal
Maso,  Dal  Pra  Caputo,  Dalle  Rive,  Dovigo,  Formisano,  Giacon,
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Guarda,  Marobin,  Miniutti,  Possamai,  Rizzini,  Rossi,  Variati,
Vivian

Contrari /

Il Presidente ne fa la proclamazione.

Il Presidente dà la parola alla cons. Marobin per la presentazione dell'ordine del giorno
n.4/172028  pgn,  sottoscritto  anche  dai  cons.  Vivian,  Tosetto,  Possamai,  Dal  Pra  Caputo,
Bettiato Fava,  Rizzini,  Capitanio,  Nani,  Guarda,  Colombara,  Ruggeri,  Pupillo,  Dal  Maso,
Giacon, Miniutti, Rossi, Ambrosini.

Interviene l'assessore Dalla Pozza.

Il Presidente pone in votazione l'ordine del giorno n. 4.

Aperta la fase delle dichiarazioni di voto e nessun consigliere intervenendo, l’ordine del
giorno n.4,  già  posto ai  voti,  viene approvato,  con votazione in  forma palese a  mezzo di
procedimento elettronico, avendo riportato 

Presenti 20

Astenuti /

Votanti 20

Favorevoli 20 Ambrosini,  Bettiato  Fava,  Capitanio,  Cattaneo,  Colombara,  Dal
Maso,  Dal  Pra  Caputo,  Dalle  Rive,  Formisano,  Giacon,  Guarda,
Marobin,  Miniutti,  Possamai,  Rizzini,  Rossi,  Ruggeri,  Variati,
Vivian, Zoppello

Contrari /

Il Presidente ne fa la proclamazione.

Il  Presidente dà la  parola  al  cons.  Cattaneo per  la  presentazione dell'ordine del  giorno
n.5/172030 pgn, sottoscritto anche dal cons. Dalla Negra.

Interviene il Sindaco.

Il Presidente pone in votazione l'ordine del giorno n.5.

Aperta la fase delle dichiarazioni di voto e nessun consigliere intervenendo, l’ordine del
giorno  n.5,  già  posto  ai  voti,  viene  respinto,  con  votazione  in  forma  palese  a  mezzo  di
procedimento elettronico, avendo riportato 

Presenti 22

Astenuti /

Votanti 22

Favorevoli 3 Cattaneo, Dovigo, Zoppello
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Contrari 19 Ambrosini,  Bettiato  Fava,  Capitanio,  Colombara,  Dal  Maso,  Dal
Pra  Caputo,  Dalle  Rive,  Formisano,  Giacon,  Guarda,  Marobin,
Miniutti, Nani, Possamai, Rizzini, Rossi, Ruggeri, Variati, Vivian

Il Presidente ne fa la proclamazione.

Il  Presidente dà la  parola al  cons.  Zoppello per la presentazione dell'ordine del  giorno
n.6/172032 pgn.

Interviene l' assessore Dalla Pozza.

Il Presidente pone in votazione l'ordine del giorno n.6.

Aperta la fase delle dichiarazioni di voto e nessun consigliere intervenendo, l’ordine del
giorno  n.6,  già  posto  ai  voti,  viene  respinto,  con  votazione  in  forma  palese  a  mezzo  di
procedimento elettronico, avendo riportato 

Presenti 20

Astenuti 3 Guarda, Nani, Ruggeri

Votanti 17

Favorevoli 2 Cattaneo, Zoppello

Contrari 15 Ambrosini, Bettiato Fava, Colombara, Dal Maso, Dal Pra Caputo, 
Dalle Rive, Formisano, Giacon, Marobin, Miniutti, Possamai, 
Rizzini, Rossi, Variati, Vivian

Il Presidente ne fa la proclamazione.

Interviene il Sindaco.

Il  Presidente  dà  la  parola  alla  cons.  Dovigo  per  la  presentazione  dell'emendamento
n.1/171068 pgn.

Interviene l'assessore Dalla Pozza.

Il Presidente pone in votazione l'emendamento n.1.

Aperta la fase delle dichiarazioni di voto, interviene il cons. Ferrarin, a nome del gruppo
consiliare Movimento 5 Stelle.

Nessun altro consigliere intervenendo, l’emendamento n.1, già posto ai voti, viene respinto,
con votazione in forma palese a mezzo di procedimento elettronico, avendo riportato

Presenti 20

Astenuti 1 Zoppello

Votanti 19

Favorevoli 1 Dovigo
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Contrari 18 Ambrosini,  Baccarin,  Bettiato  Fava,  Capitanio,  Colombara,  Dal
Maso,  Dal  Pra  Caputo,  Dalle  Rive,  Formisano,  Giacon,  Guarda,
Nani, Possamai, Rizzini, Rossi, Ruggeri, Variati, Vivian

Il Presidente ne fa la proclamazione.

Il  Presidente  dà  la  parola  alla  cons.  Dovigo  per  la  presentazione  dell'emendamento
n.2/171081 pgn.

Interviene l'assessore Dalla Pozza.

Il Presidente pone in votazione l'emendamento n.2.

Aperta la fase delle dichiarazioni di voto, nessun consigliere intervenendo, l’emendamento
n.2, già posto ai voti, viene respinto, con votazione in forma palese a mezzo di procedimento
elettronico, avendo riportato 

Presenti 20

Astenuti /

Votanti 20

Favorevoli 1 Zoppello

Contrari 19 Ambrosini,  Baccarin,  Bettiato  Fava,  Capitanio,  Colombara,  Dal
Maso,  Dal  Pra  Caputo,  Dalle  Rive,  Formisano,  Giacon,  Guarda,
Marobin, Nani, Possamai, Rizzini, Rossi, Ruggeri, Variati, Vivian

Il Presidente ne fa la proclamazione.

Il  Presidente  dà  la  parola  al  cons.  Dovigo  per  la  presentazione  dell'emendamento
n.3/171082 pgn.

Interviene l'assessore Dalla Pozza.

Il Presidente pone in votazione l'emendamento n.3.

Aperta  la  fase  delle  dichiarazioni  di  voto,  nessun  altro  consigliere  intervenendo,
l’emendamento n.3, già posto ai voti, viene respinto, con votazione in forma palese a mezzo di
procedimento elettronico, avendo riportato 

Presenti 22

Astenuti /

Votanti 22

Favorevoli 1 Dovigo

Contrari 21 Ambrosini,  Baccarin,  Bettiato  Fava,  Capitanio,  Colombara,  Dal
Maso,  Dal  Pra  Caputo,  Dalle  Rive,  Formisano,  Giacon,  Guarda,
Marobin, Miniutti, Nani, Possamai, Rizzini, Rossi, Ruggeri, Variati,
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Vivian, Zoppello

Il Presidente ne fa la proclamazione.

Il  Presidente  dà  la  parola  al  cons.  Dovigo  per  la  presentazione  dell'emendamento
n.4/171084 pgn.

Interviene  l'assessore  Dalla  Pozza  che  chiede  di  inserire  al  capoverso  indicato  dalla
consigliera come “54”, dopo le parole “Aree Tecniche”, le parole “se possibile”.

La cons. Dovigo accoglie la richiesta di modifica dell'assessore Dalla Pozza.

Interviene,  brevemente,  il  Presidente  che,  successivamente, pone,  quindi,  in  votazione
l'emendamento n.4 nel testo modificato.

Aperta la fase delle dichiarazioni di voto, nessun consigliere intervenendo, l’emendamento
n.4, già posto ai voti, viene approvato, con votazione in forma palese a mezzo di procedimento
elettronico, avendo riportato 

Presenti 22

Astenuti /

Votanti 22

Favorevoli 22 Ambrosini,  Baccarin,  Bettiato  Fava,  Capitanio,  Colombara,  Dal
Maso,  Dal  Pra  Caputo,  Dalle  Rive,  Dovigo,  Formisano,  Giacon,
Guarda,  Marobin,  Miniutti,  Nani,  Possamai,  Rizzini,  Rossi,
Ruggeri, Variati, Vivian, Zoppello

Contrari /

Il Presidente ne fa la proclamazione.

Il  Presidente  dà  la  parola  alla  cons.  Rizzini  per  la  presentazione  dell'emendamento
n.5/171216 pgn.

Interviene l'assessore Dalla Pozza.

Il Presidente pone in votazione l'emendamento n.5.

Aperta la fase delle dichiarazioni di voto, nessun consigliere intervenendo, l’emendamento
n.5, già posto ai voti, viene approvato, con votazione in forma palese a mezzo di procedimento
elettronico, avendo riportato 

Presenti 21

Astenuti /

Votanti 21

Favorevoli 21 Ambrosini,  Baccarin,  Bettiato  Fava,  Capitanio,  Colombara,  Dal
Maso,  Dal  Pra  Caputo,  Dalle  Rive,  Formisano,  Giacon,  Guarda,
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Marobin, Miniutti, Nani, Possamai, Rizzini, Rossi, Ruggeri, Variati,
Vivian, Zoppello

Contrari /

Il Presidente ne fa la proclamazione.

L'Assessore  Dalla  Pozza  presenta  gli  emendamenti  nn.6/171304  pgn,  7/171309  pgn,
8/171316 pgn e 9/171321 pgn, sottoscritti dal Sindaco.

Il Presidente pone in votazione l'emendamento n.6.

Aperta la fase delle dichiarazioni di voto, nessun consigliere intervenendo, l’emendamento
n.6, già posto ai voti, viene approvato, con votazione in forma palese a mezzo di procedimento
elettronico, avendo riportato 

Presenti 18

Astenuti /

Votanti 18

Favorevoli 18 Ambrosini,  Bettiato  Fava,  Capitanio,  Colombara,  Dal  Maso,  Dal
Pra Caputo, Dalle Rive, Giacon, Guarda, Marobin, Nani, Possamai,
Rizzini, Rossi, Ruggeri, Variati, Vivian, Zoppello

Contrari /

Il Presidente ne fa la proclamazione.

Il Presidente pone in votazione l'emendamento n.7.

Aperta la fase delle dichiarazioni di voto, interviene il cons. Colombara, a nome del gruppo
consiliare Variati Sindaco.

Nessun  altro  consigliere  intervenendo,  l’emendamento  n.7,  già  posto  ai  voti,  viene
approvato,  con  votazione  in  forma  palese  a  mezzo  di  procedimento  elettronico,  avendo
riportato 

Presenti 20

Astenuti /

Votanti 20

Favorevoli 20 Ambrosini,  Baccarin,  Bettiato  Fava,  Capitanio,  Colombara,  Dal
Maso,  Dal  Pra  Caputo,  Dalle  Rive,  Formisano,  Giacon,  Guarda,
Marobin, Nani, Possamai, Rizzini, Rossi, Ruggeri, Variati, Vivian,
Zoppello

Contrari /

Il Presidente ne fa la proclamazione.
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Il Presidente pone in votazione l'emendamento n.8.

Aperta la fase delle dichiarazioni di voto, nessun consigliere intervenendo, l’emendamento
n.8, già posto ai voti, viene approvato, con votazione in forma palese a mezzo di procedimento
elettronico, avendo riportato 

Presenti 20

Astenuti /

Votanti 20

Favorevoli 20 Ambrosini,  Baccarin,  Bettiato  Fava,  Capitanio,  Colombara,  Dal
Maso,  Dal  Pra  Caputo,  Dalle  Rive,  Formisano,  Giacon,  Guarda,
Marobin, Nani, Possamai, Rizzini, Rossi, Ruggeri, Variati, Vivian,
Zoppello

Contrari /

Il Presidente ne fa la proclamazione.

Il Presidente pone in votazione l'emendamento n.9.

Aperta la fase delle dichiarazioni di voto, nessun consigliere intervenendo, l’emendamento
n.9, già posto ai voti, viene approvato, con votazione in forma palese a mezzo di procedimento
elettronico, avendo riportato 

Presenti 21

Astenuti /

Votanti 21

Favorevoli 21 Ambrosini,  Baccarin,  Bettiato  Fava,  Capitanio,  Colombara,  Dal
Maso,  Dal  Pra  Caputo,  Dalle  Rive,  Formisano,  Giacon,  Guarda,
Marobin, Miniutti, Nani, Possamai, Rizzini, Rossi, Ruggeri, Variati,
Vivian, Zoppello

Contrari /

Il Presidente ne fa la proclamazione.

Il  Presidente  dà  la  parola  al  cons.  Zoppello  per  la  presentazione  dell'emendamento
n.10/171355  pgn  dallo  stesso  sottoscritto.  Il  Consigliere  chiede la  votazione  per  parti
dell'emendamento e presenta, pertanto, la prima parte dello stesso.

Interviene, brevemente, il Presidente.

Interviene l'assessore Dalla Pozza.

Il Presidente pone in votazione la prima parte dell'emendamento n.10.

Aperta la fase delle dichiarazioni di voto, interviene il cons. Zoppello, a nome del gruppo
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consiliare Progetto Vicenza 2.018.

Nessun altro consigliere intervenendo, la prima parte dell'emendamento n.10, già posta ai
voti,  viene  respinta,  con votazione  in  forma palese  a  mezzo di  procedimento  elettronico,
avendo riportato

Presenti 21

Astenuti 4 Capitanio, Guarda, Miniutti, Ruggeri

Votanti 17

Favorevoli 3 Baccarin, Nani, Zoppello

Contrari 14 Ambrosini, Bettiato Fava, Colombara, Dal Maso, Dal Pra Caputo,
Dalle Rive, Formisano, Giacon, Marobin, Possamai, Rizzini, Rossi,
Variati, Vivian

Il Presidente ne fa la proclamazione.

Il  Presidente  dà  la  parola  al  cons.  Zoppello  per  la  presentazione  della  seconda  parte
dell'emendamento n.10.

Interviene l'assessore Dalla Pozza.

Il Presidente pone in votazione la seconda parte dell'emendamento n.10.

Aperta la fase delle dichiarazioni di voto, interviene il cons. Zoppello, a nome del gruppo
consiliare Progetto Vicenza 2.018.

Nessun altro consigliere intervenendo, la seconda parte dell'emendamento n.10, già posta
ai voti, viene respinta, con votazione in forma palese a mezzo di procedimento elettronico,
avendo riportato

Presenti 21

Astenuti 5 Baccarin, Capitanio, Guarda, Miniutti, Ruggeri

Votanti 16

Favorevoli 2 Nani, Zoppello

Contrari 14 Ambrosini, Bettiato Fava, Colombara, Dal Maso, Dal Pra Caputo,
Dalle Rive, Formisano, Giacon, Marobin, Possamai, Rizzini, Rossi,
Variati, Vivian

Il Presidente ne fa la proclamazione.

Il  Presidente  dà  la  parola  al  cons.  Zoppello  per  la  presentazione  della  terza  parte
dell'emendamento n.10.

Nel corso del suo intervento, il cons. Zoppello precisa che il primo paragrafo della terza
parte  dell'emendamento  è  superato  dall'emendamento  n.  8  presentato  dal  Sindaco  e
precedentemente approvato.
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Interviene  l'assessore  Dalla  Pozza  che  propone  di  eliminare,  al  terzo  paragrafo,
dell'emendamento, le parole “al massimo entro un anno e mezzo dall'apertura del cantiere del
2° lotto funzionale in quanto opera prioritaria” e di sostituirle con le parole “quanto prima”.

Interviene, brevemente, il Presidente.

Il cons. Zoppello si dichiara d'accordo con la modifica proposta dall'assessore Dalla Pozza.

Interviene, nuovamente, l'assessore Dalla Pozza.

Interviene, per precisazioni, il cons. Ferrarin.

Risponde, nel merito, l'assessore Dalla Pozza.

Il  Presidente pone,  quindi,  in  votazione la  terza parte  dell'emendamento n.10 nel  testo
modificato.

Aperta la fase delle dichiarazioni di voto e nessun consigliere intervenendo la parte terza
dell'emendamento n.10, come modificata, già posta ai voti, viene approvata, con votazione in
forma palese a mezzo di procedimento elettronico, avendo riportato

Presenti 21

Astenuti /

Votanti 21

Favorevoli 21 Ambrosini,  Baccarin,  Bettiato  Fava,  Capitanio,  Colombara,  Dal
Maso,  Dal  Pra  Caputo,  Dalle  Rive,  Formisano,  Giacon,  Guarda,
Marobin, Miniutti, Nani, Possamai, Rizzini, Rossi, Ruggeri, Variati,
Vivian, Zoppello

Contrari /

Il Presidente ne fa la proclamazione.

Il  Presidente  dà  la  parola  al  cons.  Zoppello  per  la  presentazione  della  quarta  parte
dell'emendamento n.10.

Interviene l'assessore Dalla Pozza.

Il Presidente pone, in votazione la quarta parte dell'emendamento n.10.

Aperta la fase delle dichiarazioni di voto, interviene il cons. Zoppello, a nome del gruppo
consiliare Progetto Vicenza 2.018.

Interviene il Sindaco che ne chiede la trasformazione in raccomandazione.

Interviene il cons. Zoppello che si dichiara contrario alla proposta dal Sindaco.

Interviene,  sempre  per  dichiarazione  di  voto,  il  cons.  Ferrarin,  a  nome  del  gruppo
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consiliare Movimento 5 Stelle.

Nessun altro consigliere intervenendo la quarta parte dell'emendamento n.10, già posta ai
voti,  viene  respinta,  con votazione  in  forma palese  a  mezzo di  procedimento  elettronico,
avendo riportato

Presenti 20

Astenuti 9 Baccarin,  Bettiato  Fava,  Capitanio,  Colombara,  Dal  Pra  Caputo,
Guarda, Miniutti, Nani, Ruggeri

Votanti 11

Favorevoli 1 Zoppello

Contrari 10 Ambrosini, Dal Maso, Dalle Rive, Formisano, Marobin, Possamai,
Rizzini, Rossi, Variati, Vivian

Il Presidente ne fa la proclamazione.

Il  Presidente  dà  la  parola  al  cons.  Zoppello  per  la  presentazione  della  quinta  parte
dell'emendamento n.10.

Interviene l'assessore Dalla Pozza.

Il Presidente pone, in votazione la quinta parte dell'emendamento n.10.

Aperta la fase delle dichiarazioni di voto, intervengono i cons. Ruggeri, a nome del gruppo
consiliare Variati Sindaco, e Zoppello, a nome del gruppo consiliare Progetto Vicenza 2.018.

Nessun altro consigliere intervenendo, la quinta parte dell'emendamento n.10, già posta ai
voti,  viene  respinta,  con votazione  in  forma palese  a  mezzo di  procedimento  elettronico,
avendo riportato

Presenti 22

Astenuti 8 Ambrosini, Baccarin, Bettiato Fava, Colombara, Guarda, Marobin,
Miniutti, Ruggeri

Votanti 14

Favorevoli 4 Capitanio, Dovigo, Nani, Zoppello

Contrari 10 Dal  Maso,  Dal  Pra  Caputo,  Dalle  Rive,  Formisano,  Giacon,
Possamai, Rizzini, Rossi, Variati, Vivian

Il Presidente ne fa la proclamazione.

Il  Presidente  dà  la  parola  al  cons.  Zoppello  per  la  presentazione  della  sesta  parte
dell'emendamento n.10.

Interviene il Sindaco.

Il Presidente pone, in votazione la sesta parte dell'emendamento n.10.
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Aperta la fase delle dichiarazioni di voto, interviene il cons. Zoppello, a nome del gruppo
consiliare Progetto Vicenza 2.018.

Nessun altro consigliere intervenendo, la sesta parte dell'emendamento n.10, già posta ai
voti,  viene  respinta,  con votazione  in  forma palese  a  mezzo di  procedimento  elettronico,
avendo riportato

Presenti 21

Astenuti 5 Capitanio, Guarda, Miniutti, Nani, Ruggeri

Votanti 16

Favorevoli 2 Dovigo, Zoppello

Contrari 14 Ambrosini, Baccarin, Colombara, Dal Maso, Dal Pra Caputo, Dalle
Rive,  Formisano,  Giacon,  Marobin,  Possamai,  Rizzini,  Rossi,
Variati, Vivian

Il Presidente ne fa la proclamazione.

Interviene il Sindaco.

Il Presidente pone, quindi, in votazione la proposta di deliberazione.

Aperta la fase delle dichiarazioni di voto, intervengono i cons. Zaltron, a nome del gruppo
consiliare  Movimento  5  Stelle,  Dovigo,  a  nome  del  gruppo  consiliare  Valentina  Dovigo
Sindaco, Vivian, a nome del gruppo consiliare Partito Democratico, e Giacon, a nome del
gruppo consiliare Variati Sindaco.

Nessun altro consigliere intervenendo, la proposta di deliberazione, già posta ai voti, viene
approvata,  con  votazione  in  forma  palese  a  mezzo  di  procedimento  elettronico,  avendo
riportato

Presenti 23

Astenuti /

Votanti 23

Favorevoli 20 Ambrosini,  Baccarin,  Bettiato  Fava,  Capitanio,  Colombara,  Dal
Maso,  Dal  Pra  Caputo,  Dalle  Rive,  Formisano,  Giacon,  Guarda,
Marobin,  Miniutti,  Nani,  Possamai,  Rizzini,  Rossi,  Ruggeri,
Variati, Vivian.

Contrari 3 Dovigo, Ferrarin, Zaltron.

Il Presidente ne fa la proclamazione.

Il  Presidente pone,  quindi,  in  votazione l'immediata eseguibilità  del provvedimento che
viene approvata, con votazione in forma palese a mezzo di procedimento elettronico, avendo
riportato 
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Presenti 20

Astenuti /

Votanti 20

Favorevoli 20 Ambrosini,  Baccarin,  Bettiato  Fava,  Capitanio,  Colombara,  Dal
Maso,  Dal  Pra  Caputo,  Dalle  Rive,  Formisano,  Giacon,  Guarda,
Marobin,  Miniutti,  Nani,  Possamai,  Rizzini,  Rossi,  Ruggeri,
Variati, Vivian.

Contrari /

Il Presidente proclama la deliberazione immediatamente eseguibile.

OGGETTO XCVIII

P.G.N. 172037
Delib. n. 52

Convenzione tra i Comuni del Distretto Est dell’“Azienda ULSS n. 8 Berica” e l’“Azienda
ULSS n. 8 Berica” per la gestione del servizio di protezione e tutela dei minori (SPTM).

Il Presidente dà la parola all'assessore alla Comunità ed alle famiglie, Isabella Sala, per la
presentazione della proposta di deliberazione.

Il  Presidente dichiara aperta la discussione e nessun consigliere intervenendo chiude la
stessa.

Il  Presidente  dà  la  parola  alla  cons.  Miniutti  per  la  presentazione  dell'emendamento
n.1/171258 pgn.

Nel corso del suo intervento la cons. Miniutti propone di eliminare dall'emendamento le
parole “la programmazione e”.

Interviene, brevemente, il Presidente.

Interviene l'assessore Sala che concorda con la proposta della consigliera Miniutti.

Il Presidente pone, quindi, in votazione l'emendamento n.1 nel testo modificato.

Aperta la fase delle dichiarazioni di voto e nessun consigliere intervenendo l'emendamento
n.1, come modificato, già posto ai voti,  viene approvato, con votazione in forma palese a
mezzo di procedimento elettronico, avendo riportato

Presenti 17

Astenuti /

Votanti 17

Favorevoli 17 Ambrosini,  Capitanio,  Colombara,  Dal  Maso,  Dal  Pra  Caputo,
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Dalle Rive, Dovigo, Giacon, Guarda, Marobin, Miniutti, Possamai,
Rossi, Ruggeri, Variati, Vivian, Zoppello

Contrari /

Il Presidente ne fa la proclamazione.

Il Presidente pone, quindi, in votazione la proposta di deliberazione.

Aperta la fase delle dichiarazioni di voto, e nessun consigliere intervenendo, la proposta di
deliberazione, già posta ai voti, viene approvata, con votazione in forma palese a mezzo di
procedimento elettronico, avendo riportato

Presenti 19

Astenuti 1 Zoppello

Votanti 18

Favorevoli 18 Ambrosini,  Baccarin,  Capitanio,  Colombara,  Dal  Maso,  Dal  Pra
Caputo, Dalle Rive, Dovigo, Formisano, Giacon, Guarda, Marobin,
Miniutti, Possamai, Rossi, Ruggeri, Variati, Vivian

Contrari /

Il Presidente ne fa la proclamazione.

Il  Presidente pone,  quindi,  in  votazione l'immediata eseguibilità  del provvedimento che
viene approvata, con votazione in forma palese a mezzo di procedimento elettronico, avendo
riportato 

Presenti 19

Astenuti 1 Zoppello

Votanti 18

Favorevoli 18 Ambrosini, Baccarin, Bettiato Fava, Colombara, Dal Maso, Dal Pra
Caputo,  Dalle  Rive,  Formisano,  Giacon,  Guarda,  Marobin,
Miniutti, Possamai, Rizzini, Rossi, Ruggeri, Variati, Vivian

Contrari /

Il Presidente proclama la deliberazione immediatamente eseguibile.

OGGETTO IC

P.G.N. 172040
Delib. n. 53

SERVIZI  SOCIALI-Regolamento  per  il  sostegno  economico  a  persone  e  famiglie  in
situazione di bisogno - Integrazioni e modifiche.
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Il Presidente dà la parola all'assessore alla Comunità ed alle famiglie, Isabella Sala, per la
presentazione della proposta di deliberazione.

Il  Presidente dichiara aperta la discussione e nessun consigliere intervenendo chiude la
stessa.

Il Presidente pone, quindi, in votazione la proposta di deliberazione.

Aperta la fase delle dichiarazioni di voto, e nessun consigliere intervenendo, la proposta di
deliberazione, già posta ai voti, viene approvata, con votazione in forma palese a mezzo di
procedimento elettronico, avendo riportato

Presenti 21

Astenuti /

Votanti 21

Favorevoli 21 Ambrosini,  Baccarin,  Bettiato  Fava,  Capitanio,  Colombara,  Dal
Maso,  Dal  Pra  Caputo,  Dalle  Rive,  Dovigo,  Formisano,  Giacon,
Guarda,  Marobin,  Miniutti,  Possamai,  Rizzini,  Rossi,  Ruggeri,
Variati, Vivian, Zoppello

Contrari /

Il Presidente ne fa la proclamazione.

Il  Presidente pone,  quindi,  in  votazione l'immediata eseguibilità  del provvedimento che
viene approvata, con votazione in forma palese a mezzo di procedimento elettronico, avendo
riportato 

Presenti 18

Astenuti /

Votanti 18

Favorevoli 18 Ambrosini,  Bettiato  Fava,  Capitanio,  Colombara,  Dal  Maso,  Dal
Pra  Caputo,  Dalle  Rive,  Formisano,  Giacon,  Marobin,  Miniutti,
Possamai, Rizzini, Rossi, Ruggeri, Variati, Vivian, Zoppello

Contrari /

Il Presidente proclama la deliberazione immediatamente eseguibile.

La seduta è tolta alle ore 23.40.
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Le deliberazioni, unitamente agli allegati, trattate nel corso della seduta sono depositate
agli atti del Comune.

Al presente verbale sono allegati i seguenti documenti:

Allegato n.

1 CD contenente il file audio con la registrazione completa della seduta

2 Domanda d'attualità n. 1/171443 pgn (trasformata in interrogazione)

3 Interrogazioni n. 66/2017, 75/2017, 17/2017 e 73/2017

4 Richiesta intervento di terzi pgn 171606, presentata il 14.12.2017 dal cons.
Ferrarin,  ai  sensi  dell'art.  12  del  regolamento  del  Consiglio  comunale
(respinta)

4 Richiesta  pgn  171483  presentata  il  14.12.2017  dal  cons.  Ferrarin  di
votazione a scrutinio segreto dell'oggetto iscritto all'ordine del giorno dei
lavori consiliari con il n.97 (respinta)

IL PRESIDENTE
f.to Formisano

LA VICE PRESIDENTE
f.to Bastianello

IL PRESIDENTE
f.to Possamai

IL SEGRETARIO GENERALE
f.to Caporrino
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